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Мова викладання українська
Кафедра, що забезпечує
викладання дисципліни

Кафедра психології, філософії та суспільних наук

Що буде вивчатися
(предмет навчання)

Дисципліна досліджує психологічні закономірності
формування, функціонування та трансформації
ідентичності особистості як безперервного процесу, що
розгортається в умовах сучасного динамічного світу. Курс
спрямований на глибоке розуміння того, як виникають і
функціонують ідентичності, що дозволяє студентам через
систему дискусій та критичний аналіз власної
самоідентифікації пройти ключовий етап професійного
становлення як майбутніх психологів. Особлива увага
приділяється поясненню поведінки людей у складних
соціальних ситуаціях через призму етнічності, гендеру та
професійної приналежності, а також розвитку здатності
толерантно ставитися до культурних відмінностей та
інших поглядів.

Чому це цікаво/потрібно
вивчати (мета)

Метою курсу є розуміння того, як формуються та
функціонують ідентичності в сучасному світі. Це дозволяє
студентам критично осмислити власну самоідентифікацію
через дискусії, що є ключовим етапом професійного
становлення психолога. Знання механізмів ідентичності
допомагає пояснити поведінку людей у складних
соціальних ситуаціях, включаючи питання етнічності,
гендеру та професійної приналежності.

Чого можна навчитися Після вивчення курсу здобувачі здатні застосовувати
знання у практичних ситуаціях, використовувати
інформаційні та комунікаційні технології, бути
критичними і самокритичними, генерувати нові ідеї



(креативність); дискутувати, обстоювати власну позицію,
взаємодіяти, вступати і вести діалог, бути зрозумілим,
толерантно ставитися до осіб, що мають інші погляди чи
культуральні відмінності; ефективно використовувати
ресурси, потенціал та стратегії для посилення
особистісного розвитку в умовах нестабільного розвитку
та працювати з ідентичністю та посиленням адаптаційних
ресурсів для продуктивної реінтеграції особистості.

Як можна
користуватися набутими
знаннями і вміннями

Отримані знання можна застосовувати в реальних
життєвих сценаріях та професійній практиці. Психолог
зможе ефективно консультувати клієнтів із питань
професійного та особистісного самовизначення,
допомагати в подоланні криз ідентичності, працювати з
проблемами стигматизації та конфліктами ролей у
колективах. Навички аналізу ідентичності є критичними
для роботи в умовах соціальних змін та для зміцнення
психологічної стійкості (резильєнтності) особистості.

Преквізити Загальна психологія з практикумом, Психологія
особистості, Історія психології.

Постпреквізити Психологічне консультування, Основи психотерапії,
Психологія резильєнтності в кризових умовах,
Конфліктологія, Основи психологічного тренінгу.
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